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| Minden feladatot kiilén oldalra kell kidolgozni, amelyek mindegyikén szerepeljen a név!
Az oldalakat szimozza meg, és beadds elit rendezze sorrendbe!

1. Feladat (220 pont)
Egy n bites lineéris kvantalo SONR™ jel zaj viszonyét vizsgaljuk két sztochasztikus bemeneti
jel esetén:
- x| egyenletes eloszldsi a [-X{max, X1max] intervallumon;
— xp egyenletes eloszlast a [-X2max, ¥2max] intervallumon.
a) Adja meg a kvantald SQNRl[dB] jel-zaj viszonyét x; bemeneti jel esetén, ha a kvantél6
illesztett (azaz C= xymax)! (6p)
b) Adja meg a kvantélo SQNRZ[“'B] jel-zaj viszonyat x, bemeneti jel esetén, ha az a) feladatban
megadott kvantalot hasznéljuk, és x,, ., =x,,,. /2 (azazmost C=2-x, . )! (6p)
¢) Adja meg a kvantalé SQNR[dB] jel-zaj viszonyat x, +x, bemeneti jel esetén, ha az a)

feladatban megadott kvantalét hasznaljuk, és x, . =x... /2! (8p)

2. Feladat (Z30 pont)

Adott az aldbbi linearis id6varians rendszer:
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a) Milyen a koefficiens esetén BIBO stabil a rendszer? Milyen tipust a rendszer? (5 p)
b) Adja meg a= 1 esetén rendszer impulzusvalaszit! (10 p)

¢) Adja meg a= 1 esetén a rendszer valaszit az x(n) =[1r 2 3 4 5] gerjesztésre! (5p)

d) Miért hivjdk mozgé atlagolonak ezt a rendszert? Milyen jelleglhi ez a sziir6? Indokolja
valaszat! (10 p)
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3. Feladat (230 pont)

Két kauzilis sziir adott az alabbi pdolus-zérus abrakkal.
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a) A sziirdk kaszkad kapcsoldsa esetén adja meg az eredd H(z) atviteli fliggvényt és a

konvergencia régiot! (10p)

b) Adja meg az eredé rendszerhez tartozo differencia egyenletet! (5p)
c) Adja meg a A(n) ered6 impulzusvalaszt! (10p)
d) Adja meg az eredd sziird kanonikus blokkdiagramjat! (5p)

4. Feladat (20 pont)

Déntse el az alabbi allitasokrél (és jelolje egyértelmiien valasztasat alahtzassal), hogy tartalmuk
igaz (I) vagy hamis (H)! (csak akkor kaphaté meg a 20 pont, ha mindegyik valasz jo, egy hiba
esetén 10 pont, egyébként 0 pont)
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Egy diszkrét jel spektruma diszkrét és periodikus.

Az N=1024 pontos DFT kiszémitdsa radix-2 FFT algoritmussal tobb, mint 20-szoros a
szamitasi (szorzasok szdma) nyereséeg.

Egy x(n)=0.2"u(n) jel z transzformaltjinak a konvergencia tartomdnya a || <0.5 gyiirii a
komplex szamsikon.

Egy szinuszos jel egyenletes kvantdldsa sordn kétszeres bitszammal kétszeres kvantalasi jel-
zaj viszony elérheto.

A logaritmikus kvantilé kvantalési jel-zaj viszonya a bemeneti analdg sztochasztikus jel
stirliségfliggvényétol fligg.
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